



热线出击

8:00-23:00

●新鲜事 ●突发事
●困难事 ●高兴事

24小时 热线出击
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

说是免费赠送 其实强行收费

“我们店正在促销,有一次免费美容机会”,“1元钱,皮肤可以彻底护理一次,这种活动就今天一天了”,经常逛街的女性,常会遇到这样的街头宣传。日前,本报接到合肥市民周小姐来电,反映自己的“美容”遭遇。随后,记者对美容店进行了一番走访。

记者 江亚萍 祁琳

遭遇: 免费做美容, 被忽悠500元

据周小姐介绍,前几天她和朋友在步行街,有个女孩走到她们面前推销,说有免费美容产品可以拿。她和朋友跟着女孩到了宿州路太阳城边上一栋楼的6楼,进入一家美容店。

“随后,就有一个女孩把我领到一个小房间里,说测试皮肤,选一个合适的产品赠送,后来女孩在我脸上涂东西,我就问要不要钱,对方却不吱声,我就要求她把我脸上的东西洗掉。”那女孩表

示,脸上已经涂了东西,马上洗掉对皮肤损伤很大,说要等等。“我最后发火,对方才勉强给洗掉,说要付50元的检测皮肤和产品费用。”周小姐称,自己的朋友在另一个房间,被迫给了450元。

体验: 说是美容店, 一问三不知

3月22日,记者来到宿州路太阳城附近,在6楼找到这家美容店。记者询问做皮肤护理的价格和目录。店内的女子说:“价格现在不好说,你决定来做交钱再

讲,皮肤护理的话,最好办卡。”该女子说,她们的美容店是一家品牌产品的加盟商,可记者环顾店内,没见到任何执照等证件,只是在柜台上有一个牌子,上面写着

韩文,只有“特许加盟”几个汉字。后记者咨询皮肤的相关话题,该女子也没有任何建设性意见,只说决定做的话,先掏钱或者当场试做才可以。

欲寻亲生父母 信物却丢失

星报讯(记者 祁琳)日前,河北邢台的陈先生给本报打来热线电话。陈先生称,自己在合肥,想找到自己的亲生父母。

“1959年,那时我才几个月大,听养父母说,他们从合肥的孤儿院带走了我,把我带到河北邢台的农村。”从小,陈先生就知道自己是领养的。以前,陈先生曾问养母有关自己的身世,但养母很伤心也不愿意多说。“养父曾告诉我一些情况。后来养父去世。”陈先生说。

2010年底,陈先生的养母也去世了,“这时我决定一定要找到

自己的亲生父母。听人说,1959年的时候,那时候很穷,很多人都吃不饱,也许正是因为这样的原因,父母才会抛弃我。”

陈先生说,寻找到亲人的希望很渺茫,小时候身上唯一的信物就是两个小木牌,“上面估计写着我的出生日期,养母告诉我是1959年正月出生的,但是这两块小木牌我一直都没见过,养母去世以后,再也没找到了。”

亲爱的读者朋友,您如有这方面的线索能帮帮陈先生,欢迎拨打本报热线电话0551-2620110告诉我们。

东西两方都有翡翠路?



星报讯(记者 江亚萍/文 倪路/图)昨日,合肥市民师先生致电本报新闻热线说,在合肥经济技术开发区芙蓉路与宝塔路交叉口,有块道路指示牌有错误。

翡翠路在宝塔路的西边,可从

指示牌上看,却在东边。“这个指示牌上的‘东边1000米处是翡翠路’明显有错。”师先生说,自己多次向有关部门反映但仍没有解决。

昨日,记者来到芙蓉路和

宝塔路交叉口,看到了这个错误的指示牌(见左图)。路过此处的一位市民告诉记者,指示牌竖在这里已经有一段时间了,熟悉路况的人都知道是错的,但外地人可能就被误导了。

证件遗失需登报吗

从女士来电:我的车辆行驶证和驾驶证被偷,但已申请补办,听说需要登报声明,否则有不法分子用我的证件办事,会有一些的麻烦,是这样的吗?

记者江亚萍咨询答复:合肥

市公安局民警称,证件遗失公安部门不强制要求登报,正常及时报案并且补办后,再发生任何意外,从法律上来说和本人无关。但如果从女士不放心,可以在报上申明遗失。

老人赴港个人游如何办签注

邹先生来电:想咨询一下,我和老伴已过65岁,想去香港旅游,不参加旅游团应该办理哪种签注?

记者范竹标采访答复:合肥出入境管理部门窗口服务科张

坤表示,可以申请赴香港个人旅游签注。获准后可持往来港澳通行证和个人旅游签注,从所有对外开放的口岸出入。申请时提交身份证、户口簿原件及复印件办理。

退休会影响保险效用吗

刘女士来电:退休前,我在保险公司购买了保险,包括意外伤害险和住院医疗保险,现在退休了,请问会不会受影响?

记者马冰璐采访答复:中国人寿95519客服电话的工作人员表示,退休与否,对刘女士的保险并无影响。

公积金账户余额有利息吗

吴先生来电:我听别人说,住房公积金账户里的余额有利息,请问确实是这样的吗?

记者马冰璐采访答复:合肥市住房公积金管理中心的工作人员说,有利息。上一年度结转的

公积金按银行三个月整存整取的利率计息,当年缴存的公积金按银行活期利率计息,且公积金的利息是免征利息税的。公积金的一个年度是指阳历每年的7月1日到下一年的6月30日。

收养条件有何规定

顾先生来电:我和妻子想收养一个孩子,想咨询一下,需要符合哪些条件?

记者马冰璐采访答复:省民政厅工作人员说,根据相关规

定:收养人应当同时具备以下条件:无子女;有抚养教育被收养人的能力;未患有在医学上认为不应当收养子女的疾病;年满三十周岁。

莫上当,“法院传票”有陷阱

星报讯(记者 宋娟)日前,家住省城黄山路的女士向本报反映,她接到一个电话,对方自称是合肥中院的,让她去中院领取传票。

“这里是自动语音系统,我们是合肥市中级人民法院,你有一张传票还没有领取,这是最后一次提醒,否则将强制执行。人工咨询服务请按‘9’键……”当日,李女士接到了这样一个电话,随后她按了“9”,接电话的男子是南

方口音,对方向李女士索要了姓名及身份证号码,随后告诉她,她在南京使用信用卡恶意透支一万余元,法院已经立案。李女士非常疑惑,因为她没去过南京,也从来没办过信用卡。对方却说,如果不信,你可以到中院去问,并非非常生气的挂了电话。

而合肥中院的法官告诉记者,这是骗局。目前,合肥两级法院尚未采取电话录音的通知方

式,且也不会采取直接在电话中告知当事人账户要求“转账”的方式收取诉讼费。法院会通过直接送达、邮寄送达、公告送达等法定方式向当事人送传票,并说明案件情况,告知当事人在什么时间到法院找哪位法官收取相关资料。法院提醒:市民千万莫信类似诈骗行为,如果接到类似电话,要通过正规途径核实,及时向公安机关报案,不要听由骗子摆布。

身体不适,疑是辐射“作怪”

星报讯(记者 马冰璐)近日,合肥市民王女士来电称,她每天对着20多台电脑显示器和12台主机箱工作,担心电脑辐射对身体有影响。据王女士介绍,她的工作是每天待在监控室,看监控,已经有一年了,“最近感觉身体不太舒服,头有点疼。”身体的

不适,让她感觉工作环境可能辐射“超标”,“那么多显示器和主机箱,真的很担心。”为了改善工作环境,她先后养了一些绿色植物在办公室,“仙人掌、芦荟都养过,可后来都死了。”

为此,记者咨询了合肥市环保局,工作人员说,一般来说,电

脑的辐射值在人体能够承受的范围之内,“至于是否‘超标’,王女士需要找检测部门进行检测。”该工作人员还表示,如果检测确实“超标”,王女士可以向单位要求改善工作环境,“如果她感觉身体不适,最好还是去医院做个详细的身体检查。”

25路公交车能否安排加车

谢先生来电:每个星期天的下午,坐25路车的人特别多,有时来好几辆车都挤不上,希望公交公司能在每个星期天的下午安排几辆加班车。

记者祁琳整理答复:合肥市

公交集团工作人员称,25路公交车已列入更新计划,待购置的新车到位后,将调剂、更换车辆,是否会增加班次,将根据实际情况考虑,同时,也会加强调度管理。